

城市环境综合整治“百日集中行动”启动

整治不力将被约谈问责

本报6月5日讯(记者 赵伟 通讯员 宋振飞) 6月5日,记者从济南市城市环境综合整治指挥部了解到,从即日起,济南市全面启动城市环境综合整治“百日集中行动”。

此次“百日集中行动”将对城市出入口进行整治,包括黄河大桥、零点立交、邢村立

交、港九路,103省道、104国道、济南西京福高速立交、济广高速天桥出入口等8个主要出入口,以及张庄路、二环南路等其他城市出入口。同时重点整治4个汽车站(长途汽车站、客运东站、客运西站、客运南站)、3个火车站(火车站、火车东站、西客站)、遥墙国际

机场、6个主要公园景区(千佛山、大明湖、趵突泉、泉城公园、园博园、灵岩寺)等城市窗口,并对17个重要展演场馆等部位进行重点整治。此外,整治行动还重点对西部片区和各区重要片区进行整治,对连接重点区域、部位的主要通道和市区主控道路进行整治。

在整个整治行动中,市指挥部每月将召开一次调度会,通报整治进展情况和整治不到位的问题,对整治工作成绩突出、考核成绩优异的部门、单位给予表彰和奖励,对整治措施不力、突出问题没有及时解决的单位相关负责人进行约谈、问责。

历下区成立首支女子社区志愿队

本报6月5日讯(记者 修从涛 通讯员 尹鹏) 近日,由趵突泉街道计生协会牵头组织,辖区驻地和5个社区居委会共同参与的“幸福泉在行动,阳光计生送温暖”主题服务活动在趵突泉街道社区广场召开。73名女大学生、女医生、女职员、女美发师、女社区干部统一佩戴志愿者徽章,组成历下区首支全部由女性志愿者参与的“幸福泉”社区志愿服务队。

据了解,该志愿服务队主要关注社区困难家庭子女和社区空巢老人,为困难家庭的孩子提供课后学习辅导、青春保健和安全知识讲解等免费托管服务,与社区空巢老人、残疾老人结成“一对一”帮扶对子。

长清区今年计划荒山造林1.9万亩

本报6月5日讯(记者 陈伟 通讯员 张洪河) 5日,记者从长清区了解到,2013年南部山区营造林工程目前已完成招标投标工作,经专家组进行评审,共有20家公司中标。据了解,长清区山区营造林工程计划2013年完成荒山造林1.9万亩,为下一步长清区创建国家森林城市做准备。

章丘发现厚壳树 在省内较为罕见

本报6月5日讯(记者 蒋龙龙 通讯员 王明霞 杨卓俊) 近日,章丘市林业局林木种质资源调查队在章丘市相公庄镇梭庄村进行调查时,发现一棵山东省境内罕见的厚壳树。

据了解,章丘市林业局林木种质资源调查队通过走访,发现有700年历史的李氏宗祠中有一株古树,胸径55厘米,树叶大而荫浓,摘下它的一片叶子,用带尖的硬物稍加用力在上写字,它就会像纸一样很快显红色,当地村民俗称它为“胭脂树”。

根据宗祠简介,此树名为梭罗树,顺治年间由福建运到此地,至今已有700余年。经专家鉴定,此树名为厚壳树,为中国原产种,土名梭罗树,主要存在于中国中部和西南地区,在山东发现实属罕见。



拼图倡环保

6月5日是第42个世界环境日,济南市经五路小学学生利用1280块模板拼出了一幅巨大的环保图,决心以自己的实际行动爱护环境,做一名环保志愿者。 本报记者 李飞 摄

老人两年游遍51个红色景点

10年去了近百个红色纪念馆和烈士陵园

本报6月5日讯(记者 孟燕) “我就照着晚报登的省内红色景点,两年走了51个。”5日,66岁的退休老人李明拿着本报2011年7月《红色景点遍齐鲁》报道的复印件,

向记者咨询部分景点的具体地址。“我不爱打牌、下棋,就爱看红色景点,听革命故事。”李明表示,从2001年退休,他就开始走省内外的红色纪念馆

和烈士陵园。“十多年了,走了多少个记不清了,怎么也得有100个了。”李明说,这个爱好挺好,既能锻炼身体,还能接受爱国主义教育。但在参观这些红色纪念馆

或烈士陵园的时候,李明也遇到了不少尴尬。“有些革命圣地,当地人都不知道在哪里。”李明坦言,有时候到了景点所在县市却不知道具体地址在哪里,只能无功而返。

不一样的台湾之旅

TAIWAN

花冠·冠群芳 让爱在台湾飞 环岛八日游

名额有限 欲报从速